

ДАВА ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ!



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Вперед

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и дирекции объединения

№ 41 (1062)

Четверг, 4 ноября 1976 года

Цена 1 коп.

Сердечно поздравляем!

Собираясь объединяться, идя навстречу 59-й годовщине Великого Октября, на основе широко развернувшегося социалистического соревнования прочного выполнения плана первого года десятилетия достигли новых производственных успехов.

Десятилетка — это пятилетка огромных масштабов и больших возможностей», — сказал в речи на октябрьском Пленуме ЦК КПСС первый секретарь партии Л. И. Брежнев. В

этой замечательной и вдохновенной речи с большой глубиной проанализированы итоги первого года десятилетия, определены новые задачи, вытекающие из решений XXV съезда партии. С этими задачами каждый из нас ныне сверяет свои дела и планы.

С наступающим праздником, дорогие товарищи! Желаем вам новых трудовых свершений, доброго здоровья, радости!

Руководитель объединения
Секретарь парткома
Председатель профкома
Секретарь комитета ВЛКСМ.

Награда Родины вручена

Октябрь. Празднично и торжественно выглядел в этот день вечер культуры. Нарядные, сверкающие орденами и медалями выступили здесь представители объединяющихся предприятий по случаю вручения предприятию ордена Трудового Красного Знамени. Спешер открылся прологом, воспевающим славу труду, рабочему классу, в исполнении участниц художественной самодеятельности ДК.

Сегодня у нас большой и торжественный день. Труд наших замечательных рабочих, ИТР, служащих, хозяйственных руководителей, партийных и других общественных деятелей высоко оценен партией и правительством — орденом Трудового Красного Знамени — такими словами открыл торжественную часть вечера секретарь парткома П. В. Суворин. В продолжении многих лет, — продолжил он, — предприятие выполняет и перевыполняет плановые задания. Успешно завершена десятилетняя пятилетка. В первом году пятой пятилетки, несмотря на недостаток мощностей, коллектив объединения выполняет плановые задания. Все это стало возможным в результате целенаправленной

организаторской и массово-политической работы партийной, профсоюзной, комсомольской организаций и хозяйственных руководителей, самоотверженного труда рабочих, ИТР и служащих...

Исполняется Гимн Советского Союза. Все встают. Избирается почетный президиум в составе Политбюро ЦК КПСС во главе с Генеральным секретарем нашей партии Л. И. Брежневым. Раздаются аплодисменты.

Слово предоставляется депутату Верховного Совета РСФСР, А. А. Русанову. Он горячо поздравил коллектив объединения с высокой правительственной наградой. Кратко остановился на основных вехах развития нашего предприятия, и подчеркнул, что для успешного выполнения планов производства решающее значение имеет практическое выполнение требований партии — работать лучше, работать эффективнее, работать с максимальной отдачей. Депутат поздравил коллектив с праздником Октября и пожелал новых трудовых свершений. Затем огласил Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении объединения орденом Трудового Красного Знамени.

На сцену вносят Красное знамя объединения. Несет его передовик производства К. Ф. Мухин, на его груди сияет орден Октябрьской Революции, в почетном эскорт — лучшие люди предприятия: Л. Н. Боголюбовский, Ф. П. Вознесенский, В. И. Иванов, А. Ф. Кукушкин, В. И. Слепнев, Н. А. Смирнова. Депутат Верховного Совета РСФСР прикрепляет орден к алому полотнищу знамени.

На трибуну поднимается представитель министерства нашей отрасли. Он сказал, что вручение коллективу ордена Трудового

Красного Знамени — признание его заслуг перед Родиной.

XXV съезд КПСС поставил перед нашим министерством задачи огромной важности. Чтобы их осуществить, нужно совершить техническую революцию. Сложные задачи в этой пятилетке стоят и перед объединением. Эффективность и качество — таков теперь девиз всей хозяйственной деятельности. Оратор отметил: знаменител тот факт, что такое важное событие в жизни коллектива происходит в канун праздника Великого Октября и состоявшихся Пленума ЦК КПСС и сессии Верховного Совета СССР.

— Награда Родины, сказал секретарь ГК КПСС, отражает замечательные трудовые успехи трудящихся объединения. Он отметил ведущую роль партийной организации объединения в городе, трудовые достижения коллектива.

С большой речью выступил генеральный директор объединения. Со словами приветствия выступили токарь В. Ф. Иванов, начальник отделения 5 К. Н. Субботин, от имени комсомольцев объединения — техник М. Малова. Поздравительные адреса четырехугольнику объединения вручили представители смежных организаций и соревнующихся с нами родственных предприятий области.

Делегат XXV съезда партии, токарь цеха № 41 И. Я. Миронкин огласил текст Письма в адрес ЦК КПСС, Верховного Совета СССР и Совета Министров СССР. Звучит Гимн Советского Союза. Раздаются аплодисменты. Торжественная часть вечера закончена.

В заключение состоялся большой праздничный концерт. Зрители тепло приветствовали самодеятельных артистов ДК «Октябрь».



УСПЕШНО ВЫПОЛНИМ ЗАДАНИЯ ПЕРВОГО ГОДА ДЕСЯТОЙ ПЯТИЛЕТКИ!



ПИСЬМО

ТРУДЯЩИХСЯ ОБЪЕДИНЕНИЯ ЦЕНТРАЛЬНОМУ КОМИТЕТУ КПСС, ПРЕЗИДИУМУ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР, СОВЕТУ МИНИСТРОВ СССР

Трудящиеся объединения выражают сердечную признательность и благодарность Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза, Политбюро ЦК КПСС, Генеральному секретарю ЦК КПСС товарищу Леониду Ильичу Брежневу, Президиуму Верховного Совета СССР, Совету Министров СССР за высокую оценку деятельности коллектива — награждение орденом Трудового Красного Знамени.

Высокие производственные показатели, достигнутые объединением, стали возможными в результате целенаправленной организаторской и массово-политической работы партийной, профсоюзной, комсомольской организаций и хозяйственных руководителей, самоотверженного труда рабочих, инженерно-технических работников и служащих.

Сегодня наш коллектив трудится в атмосфере большого патристического подъема, вызванного историческими решениями XXV съезда КПСС.

Награждение коллектива орденом Трудового Красного Знамени ко многому обязывает, и мы понимаем, что решение задач, стоящих перед нами в 10-й пятилетке — пятилетке эффективности и качества, требует от нас напряженной работы по совершенствованию технологии, организации производства, повышению творческой активности трудящихся, изысканию и полному использованию имеющихся резервов.

Единодушно одобряя деятельность ленинского Центрального Комитета нашей партии по реализации программы строительства коммунизма в стране, миролюбивую внутреннюю и внешнюю политику КПСС, мы заверяем Центральный Комитет и Советское правительство в том, что трудящиеся объединения приложат все усилия для выполнения исторических решений XXV съезда КПСС, своим трудом внесут достойный вклад в дело построения коммунистического общества.

Руководитель объединения
Секретарь парткома
Председатель профкома
Секретарь комитета ВЛКСМ

На ударной вахте

«Празднику Великого Октября — достойную встречу!» — под таким девизом трудится сейчас весь коллектив объединения. В речи Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Брежнева Л. И. на Пленуме ЦК КПСС 25 октября 1976 года подчеркнута необходимость еще успешнее бороться за повышение эффективности, энергичнее вскрывать пласты нетронутых резервов, шире распространять опыт лучших.

Такова цель работников предприятия, соревнующихся за до-

стойную встречу 59-й годовщины Великого Октября.

На трудовом календаре слесарей-разметчиков К. П. Борискова, Н. П. Землезина, слесарей Н. А. Белова, П. Я. Сорокина, токаря-карусельщика Н. С. Демина, расточников А. Д. Грибова, А. А. Сергеева, токарей Н. П. Малышева, В. Б. Дубинина, фрезеровщиков М. К. Кайнова, Е. А. Волкова уже второй год пятилетки. Они рапортовали о выполнении своих годовых производственных планов.

ВСЕ НА ДЕМОНСТРАЦИЮ!

7 ноября, в день 59-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, состоится демонстрация трудящихся. Сбор участников демонстрации и проходной объединения — в 10.30. Начало демонстрации в 11.00.

Умножим наши успехи

(ВЫСТУПЛЕНИЕ ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА
ОБЪЕДИНЕНИЯ
НА ТОРЖЕСТВЕННОМ СОБРАНИИ)

За сравнительно небольшой срок существования нашего предприятия коллективом проделана значительная работа. Успехов мы не смогли бы добиться, не занявшись целенаправленно и повсеместно работой по реконструкции и вводу в строй новых производственных мощностей, по повышению технического уровня производства и улучшению социально-бытовых условий жизни трудящихся объединения. Только за последние 15 лет производственные площади объединения увеличились в 2 раза, оснащенность оборудованием в 1,6, а рост основных фондов за последние две пятилетки — в 2,2 раза. Особенно значительными в области реконструкции и строительства являются наши успехи в прошедшей пятилетке и 1976 году.

Мы с гордостью можем сказать, что IX пятилетка для нас была пятилеткой больших достижений. Введен в строй действующих ряд новых корпусов и цехов. Например, корпус 105 по производству детской коляски. Произведена реконструкция и перепланировка целого ряда цехов и участков. Это позволило нам завершить пятилетний план по всем технико-экономическим показателям досрочно, 8 декабря 1975 года.

В июне 1975 года объединением выпущена двухмиллионная детская коляска.

В результате широко развернувшегося массового социалистического соревнования 1083 рабочих-сдельщиков объединения завершили IX пятилетку досрочно.

Много внимания в объединении уделяется повышению культуры производства, борьбе за коммунистическое отношение к труду. Почетное звание «Коллектив коммунистического труда» в объединении имеют многие цеха, отделы, бригады и участки. Звание «Коллектив высокой культуры производства и организации труда» присвоено 20 цехам и 37 отделам и КБ. В 1974 году объединением присвоено звание «Предприятие высокой культуры производства и организации труда».

На предприятии трудятся 52 процента ударников коммунистического труда, 350 работников награждены общесоюзными знаками «Ударник IX пятилетки». 469 рабочих, инженеров и техников объединения за трудовые достижения награждены орденами и медалями СССР. Среди них кавалеры ордена Ленина: Виктор Иванович Слепнев — слесарь цеха № 1, Михаил Андреевич Озеров — модельщик цеха № 15, Александр Сергеевич Власов — конструктор КБ, Леонид Петрович Евдокимов — расточник цеха № 1.

И сегодня работникам объединения вручены высокие государственные награды. Такие успехи были бы невозможны, если бы мы не опирались на опыт предшествующих поколений работников объединения. И мы чтим их заслуги перед коллективом и хорошо помним ударников коммунистического труда предприятия, открывших первую страницу в истории соревнования за коммунистический труд. Это М. Ф. Протасов и И. С. Гуков (цех № 11); Т. Л. Перевезенцева и Л. С. Антонова (цех № 30); В. А. Певнев (отделение 1); З. И. Иванова (отделение 2); бригады коммунистического труда, которые возглавляли Н. П. Румянцев (цех № 3) и В. И. Слепнев (цех № 1).

Честь и слава ветеранам труда, вписавшим славные страницы истории в летопись трудовых дел объединения!

Значительное внимание партийная и профсоюзная организации, администрация объединения уделяют улучшению социально-бытовых условий жизни работников. Только за последние 15 лет введено в строй 116 240 кв. м жилой площади. За этот период построены школа, два детских сада и два детских комбината, Дворец культу-

туры и другие объекты. Капитальные вложения на строительство социально-бытовых объектов за эти годы составили 17 млн. 917 тыс. рублей.

В эти дни мы трудимся в атмосфере большого патристического подъема, вызванного историческими решениями XXV съезда КПСС и той высокой оценкой, которая дана коллективу объединения Центральным Комитетом и Советским правительством.

Огромная армия рабочих-сдельщиков объединения по почину токаря цеха № 41, делегата XXV съезда КПСС Ивана Яковлевича Миронкина приняла социалистические обязательства по досрочному завершению планов десятой пятилетки — пятилетки эффективности и качества.

Уже более 100 рабочих завершили выполнение годовых плановых заданий.

Свыше 50 процентов инженерно-технических работников объединения приняли на 1976 год личные творческие планы. Экономический эффект от их внедрения за 9 месяцев составил 95 тыс. рублей.

Коллектив объединения поддержал почин Московского завода имени Владимира Ильича, — «Пятилетке качества — рабочую гарантию». Инициатором этого движения у нас стал коллектив цеха № 105.

Мы сознаем, что первоочередное значение для выполнения плана X пятилетки имеет всемерное улучшение качества работы во всех звеньях — от конструктора до рабочего. Главное в решении этой задачи, как говорил Генеральный секретарь Центрального Комитета КПСС тов. Л. И. Брежнев, «высокое чувство ответственности каждого за результаты труда коллектива».

Как и все советские люди, мы, работники объединения, горячо одобряем и всецело поддерживаем планы партии, ее внутреннюю и внешнюю политику. Мы ясно представляем, как много даст десятая пятилетка стране и каждому из нас. Но мы также сознаем, что успех пятилетки зависит прежде всего от самоотверженного, добросовестного труда каждого.

В настоящее время в объединении проводится большая работа, направленная на постоянное совершенствование технического уровня производства на основе внедрения новой техники, прогрессивной технологии и научной организации труда.

Мы рассчитываем завершить 1976 год с хорошими технико-экономическими показателями. Эта уверенность основана на том, что в цехах и отделах у нас работают высококлассные специалисты, опытные организаторы производства, технически грамотные исполнители. Тесное сотрудничество конструкторов, инженеров, техников и рабочих, каким является наше объединение, позволяет в кратчайшие сроки внедрить новые научные и технические идеи в производство.

Высокая оценка нашего труда, данная партией и правительством, ко многому обязывает. Мы глубоко сознаем, что с этого дня должны трудиться еще лучше. На 1977 год перед объединением поставлены еще более сложные задачи. Объем производства должен возрасти на 17,6 процента, производительность труда — на 16,2 процента, а по затратам труда рост производительности должен составить 130—140 процентов к уровню 1976 года.

В 1977 году мы должны перейти на выпуск новой модели детской коляски ДК-2175 и добиться присвоения этой модели государственного Знака качества. Разрешите мне заверить Центральный Комитет КПСС и Советское правительство, что коллектив объединения приложит все силы, знания и опыт для выполнения исторических решений XXV съезда, заданий X пятилетки.

Планы партии выполним!

ВЫСТУПЛЕНИЕ ТОКАРЯ ЦЕХА № 41 В. ИВАНОВА

Объединению вручена высокая награда Родины — орден Трудового Красного Знамени. Это первый орден, который заснял на знамени нашего объединения. Большому отряду работников объединения за трудовую доблесть вручены ордена и медали. Орденом Трудовой Славы III степени награжден и я. Разрешите мне выразить глубокую благодарность партии и правительству за столь высокую оценку нашего труда.

Мы хорошо понимаем, что все наши успехи прежде всего зависят от самоотверженного и добросовестного труда каждого члена коллектива. И поэтому прилагаем все усилия, чтобы продукция, изготовляемая нашими руками, была отличного качества, выпускалась с наименьшими затратами. Выступая на встрече с рабочими автозавода ЗИЛ, Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев сказал: «За план, за бесперебойную работу всех технологических линий, за качество продукции должны отвечать совесть каждого работника, будь он коммунист, будь он комсомолец, будь он беспартийный». Это очень верные слова. Нет лучшего контролера, чем совесть рабочего.

Коллектив цеха № 41 успешно выполнил план девятой пятилетки. 88 рабочих пятилетку завершили досрочно. Среди них — Н. Д. Сивихин, М. И. Слепов, Н. И. Козырев, В. В. Галушин, А. М. Карманов. Весь прирост выпускаемой продукции получен в основном за счет роста производительности труда. В целом за пятилетку за счет внедрения передовой тех-

нологии, новой техники, роста квалификации рабочих производительность труда в цехе выросла на 61 процент.

146 производственных рабочих поддержали почин токаря И. Я. Миронкина и включились в соревнование под девизом «Пятилетку — досрочно!» Уже сейчас можно назвать тех, кто идет впереди. Так, план 1976 года выполнили: М. И. Слепов, В. М. Королев, Н. Н. Морозов, Н. Н. Новиков, З. П. Петровичева, И. Я. Миронкин, А. И. Гусев, Е. И. Воробьев и другие. Я выполнил план 1976-го, 10 октября. И в таком ритме, с таким трудовым подъемом трудится и весь коллектив нашего предприятия. Более 80 процентов рабочих объединения включились в соревнование за досрочное завершение X пятилетки. Это говорит о том, что рабочие объединения полны сил и энергии претворить в жизнь решения XXV съезда партии.

Все наши достижения и успехи стали возможны благодаря тому, что над нашей страной вот уже более 31 года мирное небо. Как и все советские люди, мы горячо поддерживаем и одобряем внутреннюю и внешнюю политику нашей партии, ее неустанную работу по сохранению и упрочению мира на земле. И награды Родины воодушевляют на еще более высокие трудовые победы.

От имени рабочих объединения заверяю ленинский Центральный Комитет, Политбюро ЦК КПСС в том, что мы приложим все силы и умение для успешного завершения плана 1976 года и 10-й пятилетки в целом.

День трудовых рекордов

Комсомольцы объединения 30 октября вышли на праздник труда, чтобы достойно отметить 58-ю годовщину со дня рождения комсомола, ударным трудом ответить на доверие Родины, удостоившей предприятие ордена Трудового Красного Знамени.

В воскресный день город обычно просыпается позже. Но 30 октября спозаранку на улицах раздались шаги многих пешеходов. Это молодежь торопилась к проходной завода, на комсомольский субботник.

Ровно в 7.30 включились все станки, работа в цехах закипела. Члены штаба субботника (П. Т. Михайлуца, Б. Д. Вершинин, С. Дзюба) прошли по подразделениям, чтобы оценить обстановку, воочию увидеть, прочувствовать высокий накал труда, подъем, энтузиазм молодежи, ставшей в этот день трудовые рекорды.

В цехе № 11 на субботник комсомольцы во главе с начальником цеха Н. С. Таракановым, комсоргом В. Бакимовым вышли дружно. Рядом с молодыми трудились ветераны. В. Г. Аносов, проработавший на заводе 35 лет, не оставил свою комсомольско-молодежную бригаду и возглавил ее на субботнике. Рядом с ним трудился сын Николай Аносов. За пять лет он добился высокого мастерства в медничком деле, одновременно успешно учился в вечернем техникуме и закончил его.

К субботнику готовились серьезно. На комсомольском собрании, где присутствовали парторг, начальник цеха, все ребята высказались за проведение субботника. Мастера охотно помогли в подготовке рабочих мест, заготовок, инструментов. Настроение у ребят было создано боевое. И вот результат: больше половины их начали смену значительно раньше и сделали много полезного.

В цехе № 42 представителей штаба встретил комсорг П. Хомайко. Вид у него озабоченно-деловой. Еще бы! В этот день все должно идти гладко. А если уж

возникнут проблемы, их надо немедленно решить, проследить, чтобы вовремя вывели «молнии», в которых поздравить ребят с успехами, и т. д.

Но в общем-то он доволен. Ребята приняли активное участие в субботнике. А как трудились! Слесари К. Дроздов и А. Суворов выполняли впервые данную работу. Заблаговременно о ней узнали все необходимое у тех, кто знаком с этим заданием, подготовились, в уме еще раз прикинули порядок операции и за дело принялись уверенно. К 10 часам закончили выполнение сменного задания.

В хорошем темпе работали токарь С. Егоров, фрезеровщик В. Лукьянов и другие.

В цехе № 41 складывалось впечатление, что работает весь коллектив подразделения. И не удивительно — кроме комсомольцев, на субботник пришло большинство несоюзной молодежи. И каждый из них стремился в этот день сделать деталей больше, лучше.

Револьверщица А. Бахарева и токарь М. Леонов накануне взяли обязательство: в день субботника выполнить норму на 120 процентов и выполнили его.

Замечательных результатов добился токарь Н. Новиков, завершивший годовой план к 15 октября и выполнивший задание субботника на 130 процентов.

Отлично поработали комсомольцы цеха № 20. В первые же часы наметились передовики субботника. Это токари В. Шпыркин, Юрий и Анатолий Колбины, Н. Петровский, фрезеровщики В. Лукьянов, А. Комков. Хорошо работал ученик слесаря И. П. Королева В. Мухин. Они норму перевыполнили.

Ветеран
предприятия



Григорий Кузьмич Самохвалов — один из старейших работников конструкторского бюро. Работает на нашем предприятии с 1949 года. За это время прошел путь от рядового инженера-конструктора до зам. руководителя КБ.

За большой трудовой вклад в дело нашего предприятия Григорий Кузьмич награжден орденом Трудового Красного Знамени, медалью за «Трудовую доблесть», отмечен грамотами министра, занесен в книгу Почета предприятия.

Г. К. Самохвалов — инженер высокой квалификации, умелый и инициативный организатор, требовательный к себе и подчиненным. Он обладает большой работоспособностью, успешно справляется с возложенными на него серьезными и ответственными обязанностями. Имеет два авторских свидетельства по тематике предприятия.

Боевой путь участника Великой Отечественной войны отмечен также правительственными наградами. Коммунист Г. К. Самохвалов принимает активное участие в общественной жизни предприятия и города.

Большинство комсомольцев и молодежи корпуса 105 встали на свои рабочие места. Сколько энтузиазма, какие резервы внутренних сил проявились у молодых тружеников в эти часы самоотверженной и вдохновенной работы. Особенно отличились швеи из комсомольско-молодежных коллективов мастеров А. А. Кайновой и Г. А. Майоровой, работавшие на эконоомленном сырье. Тщательная подготовка помогла им выполнить сменные задания за 4 часа. Часть ребят занимались упаковкой, чем оказали большую помощь цеху.

Трудовой подъем царил в цехе № 1. Уже в 10 часов доложили о своих рекордахменах из цехов № 2, 9, 8.

А тем временем комсомольцы цеха № 25, отдела, где начальником тов. Кижаяев, работали на строительстве клуба «Альбатрос». Достойны похвалы маляры цеха № 25. На стройку вышли все комсомольцы, выполнили большой объем работ и качественно. Своим трудом они значительно ускорили ввод в строй морского клуба, которого очень ждут многие школьники.

Нельзя не отметить комсомольцев пожарной части.

С праздничным настроением, с большим желанием наводили уют, порядок в своем учреждении работники яслей-сада № 21.

К сожалению, придется сказать и о неприятном факте. Из многочисленного комсомольского отряда КБ, которому предстояло заняться наведением порядка на территории предприятия и города, в субботнике приняла участие только одна треть его. Комитет комсомола КБ придется из этого сделать определенные выводы.

На субботнике заработано 1800 рубль. К прошлогодней сумме это составило 120 процентов.

Редактор И. А. РЯБОВА